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Tisztelt Partnerünk!

Az Európai Unió 2018. május 25-ei hatállyal életbe lépteti Általános Adatvédelmi Rendeletét (General Data Protection Regulation – GDPR), amelynek kapcsán szeretnénk tájékoztatást adni a Kézilabda Klub Hajdúszoboszló által kezelt adatokról.
 
Személyes adatainak védelme számunkra (Kézilabda Klub Hajdúszoboszló) rendkívül fontos. A rendelkezésre bocsátott adatok kezelése a vonatkozó jogszabályok betartása mellett zajlik. Ezen adatok kezelése az Ön megkeresésének feldolgozása érdekében történik. Csak a szükséges mennyiségű adatot rögzítjük, és csak arra a célra használjuk fel, amelyre Ön az adatokat számunkra átadta.
 
Kérjük, ne feledje, hogy a GDPR alapján a Kézilabda Klub Hajdúszoboszló részére az egyes szolgáltatások igénybevétele céljából átadott személyes adatok kezeléséért a Kézilabda Klub Hajdúszoboszló, mint adatkezelő felel, azonban az adatok hitelességéért a rendelkezésre bocsátó személy a felelős.
 
Amennyiben a jelen levelünk kézhezvételét követően 2018. május 31-ig nem küld részünkre írásos kifogást, úgy az adatkezelési eljárásunkat Ön által elfogadottnak tekintjük. Továbbá, a vonatkozó törvényeknek megfelelően, ha a jövőben személyes adatokat bocsát a rendelkezésünkre, Ön elfogadja a weboldalunkon (www.kezilabdahajduszoboszlo.hu) is megtalálható Adatvédelmi tájékoztatónkat.
 
Amennyiben további tájékoztatást szeretne kapni, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a következő e-mail címen: basa.kezi@gmail.com 

Adatvédelmi tájékoztatás
 
A Kézilabda Klub Hajdúszoboszló (képviselő neve: Balogh Sándor István, elérhetősége: basa.kezi@gmail.com), mint adatkezelő köteles a mindenkor alkalmazandó adatvédelmi jogszabályokkal és a 2016/679 Általános Európai Adatvédelmi Rendelettel (GDPR) összhangban eljárni adatkezelőként. Alább találja részletes összefoglalónkat: 
· [bookmark: m_8500516770844861821__Hlk514830217]Adatkezelés alatt kell érteni a hatályos adatvédelmi jogszabályban és a GDPR-ban meghatározott személyes adatokon végzett műveleteket, melyek a következők: adatgyűjtés, rögzítés, tárolás, módosítás, helyreállítás, felhasználás, továbbítás, közzététel, kiegészítés, korlátozás, törlés, megsemmisítés.
  
· A Kézilabda Klub Hajdúszoboszló az Önnel kötött szerződés/megrendelés, partneri kapcsolattartás jogalapra hivatkozva kezeli a hozzájárulás visszavonásáig, illetve a szerződés/megrendelés teljesüléséig és a teljes elszámolás megtörténtéig, valamint a törvényi kötelezettség teljesítése (pl. irattárazás) jogalapra hivatkozva és céljából kezeli az olyan személyes adatokat, amelyek ehhez szükségesek a jogszabályban megállapított időtartamig. Ezen személyes adatok a Vevő (ha természetes személy) és alkalmazottainak, közreműködőjének, képviselőjének neve, telefonszáma, pozíciójának megnevezése, e-mail címe, aláírása.
  
· [bookmark: m_8500516770844861821__Hlk514830792]A kezelt személyes adatokhoz kizárólag a szerződések/megrendelések teljesítésében részt vevő alkalmazottaknak, közreműködőknek van hozzáférési joga.  A Kézilabda Klub Hajdúszoboszló biztosítja, hogy ezen adatokat kezelni jogosult személyek titoktartásra kötelezettek, vagy törvényi titoktartási kötelezettségük van. Továbbá az adatok kezelésének biztosítása érdekében kizárólag olyan adatfeldolgozót bíz meg, aki szintén megfelel a GDPR által előírt feltételeknek. Az adatkezelő biztosítja és megteszi az észszerűség és elvárhatóság keretein belül azon adatbiztonsági technikai intézkedéseket, amelyek hatékony védelmet biztosítanak a személyes adatokat érintő adatvédelmi incidensek ellen. Adatvédelmi incidens esetén adatkezelő köteles a nemzeti adatvédelmi hatóságot 72 órán belül értesíteni.
  
· A Kézilabda Klub Hajdúszoboszló EU-n kívüli harmadik országba adattovábbítást nem végez. Amennyiben mégis, előzetesen tájékoztatja az érintetteket és beszerzi hozzájárulásukat.
  
· Az adatkezeléssel érintett természetes személy jogosult az adatkezelésről tájékoztatást kérni, személyes adataihoz hozzáférni, helyesbítést kérni, töröltetni, korlátozást kérni, adatainak hordozható formában történő kiadását és továbbítását kérni, tiltakozni. Az adatkezelő köteles ezen jogoknak eleget tenni az adatvédelmi jogszabályokban és a GDPR-ban meghatározott határidőben.
  
· Az adatkezelő köteles a hatóságok által végzett auditokat lehetővé tenni és azokban közreműködni, beleértve az adatkezelő, vagy az adatkezelő által megbízott auditáló szerv által végzett ellenőrzéseket is.
  
· Az adatkezelési kérdésekben eljáró adatvédelmi kapcsolattartó Balogh Sándor István (basa.kezi@gmail.com ), akihez bármilyen panasszal és kérelemmel fordulhat az érintett, és aki azt a jogszabályokban meghatározott időben és keretek között kivizsgálja.
  
· Az érintett jogainak sérelme esetén jogosult a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (röviden: NAIH, cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c., postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.., telefon: +36 (1) 391-1400, fax: +36 (1) 391-1410, email: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: https://www.naih.hu) fordulni, illetve kártérítésre is jogosult az adatkezelővel szemben jogainak megsértése esetén.
  


· Vevő köteles megismertetni ezen adatkezelési tájékoztatót az érintettekkel és hozzájárulásukat beszerezni a Kézilabda Klub Hajdúszoboszló általi adatkezeléshez azon természetes személyektől (pl. alkalmazottak, kapcsolattartók, vezetők), akiknek az adatai a Kézilabda Klub Hajdúszoboszló birtokába jutnak a Vevőn keresztül. A személyes adatok helyességéért a Vevő tartozik felelősséggel.
 
Üdvözlettel:
 
Balogh Sándor István
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